
ACTA DE CONSTITUCIÓ DEL NOU AJUNTAMENT

Lliçà d’Amunt a 17 de juny de 2023.

A les 12,00 hores, a la Sala de l’Ateneu l’Aliança de Lliçà d’Amunt, prèviament habilitada 
a l’efecte, es reuniren els Regidors electes Srs: Ignasi Simon i Ortoll, Maria del Mar 
Pedrerol i Villarroya, Francisco Sánchez Castilla, Lourdes Estéfano Orozco, David 
Morales Campos, Maria Lourdes Martín Montero, Marc Palet Rodríguez, Felicita Romero 
Olivares, Susana Mesas Sánchez, Manuela Nieves Garrido Marín, Juana Maria Morata 
López, Jordi Regales Pou, Antonio Polo Lama, Eva Maria Lesta Martínez, Núria 
Santacana Vidal, Teodoro Suárez Riera i Francisco Javier Millán Vidal; assistits per la 
Secretària accidental de la Corporació, Sra. Gemma Navarro i Medialdea. 

Concorren a l’objecte de celebrar sessió pública de constitució del nou Ajuntament. 

La Sra. Secretària fou l’encarregada de l’obertura formal de l’acte, donant la benvinguda a 
tots els assistents i comunicant als regidors electes que tenien a la seva disposició l’acta 
d’arqueig i la documentació relativa a l’Inventari Municipal; assabentats els regidors es 
procedí tot seguit a la 

FORMACIÓ DE LA MESA D’EDAT.

La Sra. Secretaria informà que la Mesa d’Edat, havia d’estar integrada per dos regidors o 
regidores, el de major i el de menor edat d’entre els presents a l’acte, quedant 
constituïda, doncs, pel senyor Francisco Javier Millán Vidal, nascuda el dia 7 de maig de 
1957, com a regidor assistent de major edat, i en qualitat de President; i pel senyor 
Teodoro Suárez Riera, nascut el  3 de maig de 1997, com a regidor assistent de menor 
edat.

Seguidament el membres de la Mesa d’edat procediren a formular el Jurament o 
Promesa del càrrec, contestant a la pregunta:

“ ¿ Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor, complir fidelment les obligacions 
del càrrec de Regidor/a de l’Ajuntament de Lliçà d’Amunt, amb lleialtat al Rei, i 
guardar i fer guardar la Constitució i l’Estatut de Catalunya?”

- El regidor Francisco Javier Millán Vidal: “Sí, ho juro”

- El Regidor Teodoro Suarez Riera: “Sí, ho juro”

Una vegada constituïda la Mesa d’edat, la Presidenta dirigí les següents paraules a la 
concurrència:

“Buenos días. Se declara constituida la sesión extraordinaria para la constitución del 
Ayuntamiento de Lliçà d’Amunt. Miembros de la Corporación municipal, familiares, 
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amigos, y ciudadanos de nuestro municipio, sed bienvenidos a este acto solemne de 
constitución del Ayuntamiento de Lliçà d’Amunt.

Este pasado día 28 de mayo tuvieron lugar unas votaciones municipales en toda 
España que han servido para que todos los vecinos de Lliçà d’Amunt pudieran reflejar 
la voluntad política.

Me gustaría recordar a los futuros regidores de este Consistorio, que la palabra 
REGIDOR está formada con raíces latinas y significa “el que gobierna”. Es decir, viene 
de regere (gobernar) y dor (agente). Es decir, un agente que gobierna.

Tenemos una responsabilidad con todos los vecinos de Lliçà d’Amunt, nos hayan 
votado o no, tanto si estamos gobernando como si estamos en la oposición, siempre 
con educación, respeto y crítica constructiva, votando a favor, en contra o 
absteniéndonos, según nuestro criterio y el de nuestro partido.

Disponemos de 4 años por delante para trabajar por nuestro municipio, antes de que 
se celebren las próximas elecciones municipales, y demostrar nuestra ilusión y 
compromiso por disfrutar de un Lliçà d’Amunt que sea un referente en nuestra 
comarca.

Y para acabar, agradecer a los regidores de esta última legislatura su trabajo y buen 
hacer, así como desear suerte y felicitar a los que a continuación juraran su cargo.

Muchas gracias.”

Acabada la seva intervenció, cedí de nou la paraula a la Sra. Secretària, per a procedir a 
la crida de manera individual, per ordre de la llista més votada i segons el lloc en què 
figuraven dins la llista corresponent, per formular-los la següent pregunta:

“ ¿ Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor, complir fidelment les 
obligacions del càrrec de Regidor de l’Ajuntament de Lliçà d’Amunt, amb lleialtat al 
Rei, i guardar i fer guardar la Constitució i l’Estatut de Catalunya ?”

Contestant cadascun:

- Ignasi Simon i Ortoll: “Sí, ho prometo”

- Maria del Mar Pedrerol Villarroya: “Sí, ho prometo”

- Fran Sánchez Castilla: “Sí, ho prometo”

- Lourdes Maria Estéfano Orozco: “Sí, ho prometo”

- Maria Lourdes Martín Montero: “Sí, ho prometo”

- Marc Palet Rodríguez: “Sí, ho prometo”

- Felicita Romero Olivares: “Sí, ho prometo”

- Susana Mesas Sánchez: “Sí, ho prometo per imperatiu legal”
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- Manuela Nieves Garrido Marín: “Sí, ho prometo per imperatiu legal”

- Joana Morata López: “Sí, ho prometo per imperatiu legal”

- Jordi Regales Pou: “Sí, ho prometo per imperatiu legal”

- Antonio Polo Lama: “Sí, ho prometo per imperatiu legal”

- Eva Maria Lesta Martínez: “Sí, ho prometo per imperatiu legal”

- Núria Santacana Vidal: “Sí, ho prometo per imperatiu legal i fins l’assoliment de la 
república catalana”

I com sigui que havia concorregut la majoria absoluta dels Regidors electes, la Mesa 
d’Edat  declarà formalment constituïda la corporació municipal 

ELECCIÓ DE L’ALCALDE

Acte seguit, un cop formada la Corporació i realitzada la preceptiva presa de possessió 
del càrrec per tots els regidors, es procedí a l’elecció de l’Alcalde, proposant-se com a 
sistema de votació el secret, marcant en una papereta el nom de l’escollit. Com sigui que 
ningú no hi tingué res a objectar, la Sra. Secretària explicà el procediment de l’elecció:

“De conformitat a l’article 196 de la Llei Orgànica de Règim Electoral General podran ser 
candidats tots els regidors electes que encapçalin les respectives candidatures, resultant 
proclamat Alcalde electe aquell regidor que hagi obtingut la majoria absoluta dels vots. O 
en el seu defecte, el candidat que encapçali la llista que hagi obtingut major nombre de 
vots populars”

El Sr. President de la Mesa preguntà quins regidors d’entre el que encapçalaven les 
respectives llistes presentaven la seva candidatura, resultant que serien els següents 
regidors:

- Ignasi Simon i Ortoll, cap de llista del PSC-CP

- Susana Mesas Sánchez, cap de llista d’ERC-AM

- Antonio Polo Lama, cap de llista de LLECP-C

- Núria Santacana Vidal, cap de llista de CM

- Teodoro Suarez Riera, cap de llista del PP

- Francisco Javier Millán Vidal, cap de llista de VOX

A continuació, la Sra. Secretària, d’ordre del President de la Mesa d’Edat, cità, d’un en 
un, als regidors per a què s’acostessin a la taula per dipositar el seu vot a l’urna 
preparada a l’efecte.
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Acabada la votació, la Mesa d’Edat procedí a l’obertura de l’urna i a l’escrutini, que donà 
el següent resultat:

Vots emesos: 17
Vots vàlids: 17
Vots nuls:  cap

Les paperetes vàlides es distribuïren de la següent forma:

- Ignasi Simón i Ortoll, 8 vots

- Susana Mesas Sánchez, 4 vots

- Antonio Polo Lama, 2 vots

- Núria Santacana Vidal, 1 vot

- Teodoro Suarez Riera, 1 vot

- Francisco Javier Millán Vidal, 1 vot

Amb aquest resultat -essent disset el nombre de regidors, i nou la majoria absoluta legal- 
cap dels candidats va obtenir la majoria absoluta dels vots, per tant va ser nomenat com 
a Alcalde el candidat que havia encapçalat la llista que havia obtingut major nombre de 
vots populars 

En conseqüència, el senyor President de la Mesa formulà la proclamació de l’Alcalde amb 
la següent frase: 

“Queda proclamat Alcalde de l’Ajuntament de Lliçà d’Amunt el regidor Sr. Ignasi 
Simon i Ortoll, de la llista del Partit dels Socialistes de Catalunya”

I dirigint-se al propi escollit li formulà la següent pregunta: “Accepta vostè el càrrec 
d’Alcalde de l’Ajuntament de Lliçà d’Amunt?” Contestant l’interpel·lat de manera 
afirmativa, i a continuació formulà davant el Ple de la Corporació la Promesa o Jurament 
del càrrec, contestant a la següent pregunta que li formulà la Sra. Secretària: 

 “Jureu o Prometeu, per la vostra consciència i honor, complir fidelment les 
obligacions del càrrec d’Alcalde de l’Ajuntament de Lliçà d’Amunt, amb lleialtat al 
Rei, i guardar i fer guardar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya? ”

amb l’afirmatiu: “Sí, ho prometo”

Acceptat el càrrec i prestada la promesa anterior, el President de la Mesa d’edat lliurà al 
senyor Ignasi Simon i Ortoll el pin i la vara de comandament, i el ja Alcalde prengué 
possessió i ocupà la Presidència, adreçant-se als assistents, obrí un torn de paraula dels 
caps de llista per ordre creixent de nombre de vots populars obtinguts.

Prengué la paraula el Sr. Francisco Javier Millán Vidal, en nom de VOX:
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“Queremos agradecer a todos los vecinos que nos votaron este pasado 28 de mayo, 
así como a nuestro grupo municipal que con su esfuerzo hemos podido llegar a este 
Consistorio, para aportar nuestro granito de arena.

No somos un partido de extrema derecha, como nos etiquetan los medios de 
comunicación, sino que somos simplemente un partido de derechas. Es la primera vez 
que un partido no socialista, comunista, separatista ni de centro derecha llega al 
Ayuntamiento para defender los intereses de los vecinos de Lliçà d’Amunt, de una 
manera constructiva, con respeto y educación.

Esperamos contribuir con nuestras ideas y propuestas a conseguir tener un pueblo 
que sea atractivo, familiar, acogedor, etc. tal y como se merecen nuestros vecinos, con 
más Seguridad ante los robos domiciliarios, sin tener ninguna ocupación, con mucha 
oferta de trabajo, y un largo etcétera. Para ello ya tenemos preparada una batería de 
mociones o propuestas que iremos presentando en estos 4 años que tenemos por 
delante, sin prisas, pero sin pausa.

Y, por último, intentaremos que nuestro municipio no solo sea conocido por los tristes 
hechos sucedidos hace ya unos 30 años, perpetrados por ETA, ni por tener en nuestra 
localidad industrias y comercios como Figueras, Biokit, Mango, Lidl, Leroy Merlín, etc. 
Intentaremos que se recuerde también por actos i eventos innovadores, así como por 
una transformación urbanística ejemplar. Tenemos que potenciar nuestro querido 
pueblo para que no sea solo un municipio dormitorio,

Muchas gracias.”

A continuació es dirigí al públic assistent el Sr. Teodoro Suárez Riera, regidor del Partit 
Popular:

“Estimat Alcalde, regidors, membres de l’ajuntament, veïns, amics, família,

Estimats convidats i distingits assistents,

Ens enfrontem a desafiaments significatius en el nostre municipi, i és precisament en 
moments com aquests que la joventut ha d’aixecar-se i assumir la seva responsabilitat. 
Estic decidit a abordar els problemes que ens afecten, ja sigui en matèria d’educació, 
ocupació, habitatge o medi ambient. Junts, podem trobar solucions innovadores i 
eficaces per a superar els obstacles que se’ns presentin.

Vull aprofitar aquesta ocasió per agrair a tots aquells que han estat al meu costat al 
llarg d’aquesta campanya. Sense vostès, aquest assoliment no hauria estat possible. 
Prometo treballar àrduament i amb dedicació per a complir amb les expectatives 
dipositades en mi.

Però més enllà del meu compromís personal, la veritable força resideix en la unitat de 
la nostra comunitat. Lliçà d’Amunt és un lloc ple de potencial i possibilitats, i junts 
podem fer-lo encara més gran. Convido a cadascun de vostès a sumar-se a aquest 
camí cap al progrés i a treballar junts en la construcció d’un municipi pròsper, inclusiu i 
sostenible.
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En aquest dia històric, reafirmo el meu compromís de ser un líder que escolta, que 
actua amb integritat i que treballa incansablement pel benestar de tots els ciutadans de 
Lliçà d’Amunt. Estic emocionat pel que el futur ens ofereix i per les oportunitats que 
tenim per davant.

Fa 4 anys, a causa d’una situació insòlita, el Partit Popular va desaparèixer del 
consistori per tan sols 35 vots, i aquest regidor va significar la majoria absoluta del 
PSC. Un canvi a última hora de candidat, a causa dels insults i amenaces que aquest 
va rebre en la seva universitat, van fer saltar per l’aire la candidatura.

4 anys després, amb tot just recursos i cares renovades, alhora que amb el suport 
d’antics regidors, veïns i empresaris locals, hem aconseguit el nostre objectiu, entrar 
en el consistori i poder ser decisius en ell.

4 anys són molt llargs, sobretot quan es tenen 26, com és el meu cas, però estic segur 
que durant aquests podrem treballar mà a mà per a millorar el nostre municipi, tenir 
carrers més nets i segurs i sobretot SERVIR. Hem vingut a servir als ciutadans, 
sobretot a aquests 53% que va decidir democràticament no anar a les urnes.

Espero que aquests 4 anys ens omplin el cor i l’esperit de més alegries que penúries i 
que, si ens tornem a trobar dins de 4 anys més, els lliçanencs i lliçanenques puguin 
estar més que orgullosos de nosaltres i, aquesta vegada sí, demostrin en seu furor en 
les urnes.

Ens comprometem a aportar el nostre granet de sorra perquè així sigui, i perquè el 
senyor Simon governi –encara que en minoria- el seu 5 mandant consecutiu.

Gràcies a tots per la seva presència i el seu suport! Junts farem de Lliçà d’Amunt un 
lloc on els somnis es facin realitat.”

Tot seguit intervingué la Sra. Núria Santacana Vidal, regidora de JUNTS PER LLIÇÀ 
D’AMUNT – COMPROMÍS MUNICIPAL: 

“Bon dia a tothom i moltes gràcies per acompanyar-nos presencialment i a distància.

Com bé sabeu JUNTS és el partit de Puigdemont i és un partit independentista, i 
després dels resultats electorals, hem decidit ser ferms i coherents amb les idees 
expressades durant la campanya, (com ara no governar amb aquells partits que van 
donar suport al 155).

També volem respectar la voluntat popular, que ara per ara, ha decidit que hem d’estar 
a l’oposició, la qual serà ferma i constructiva en allò que considerem bo per al poble.”

Seguidament prengué la paraula el Sr. Antonio Polo Lama, regidor de LLIÇÀ D’AMUNT 
EN COMU PODEM-CONFLUENCIA, que digué:

“Bon dia, en primer lugar y en nombre de nuestro grupo municipal, felicitar a Nacho 
Simón por su 5ª reelección como alcalde de Lliçà d’Amunt. Te deseamos que tengas 
mucha suerte y aciertos en este nuevo mandato.
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Comienzo con un sincero agradecimiento a todos los vecinos/as de Lliçà que han 
confiado en nosotros/as el pasado 28 de mayo. Pondremos todo de nuestra parte para 
estar a la altura de la confianza que habéis depositado en este grupo.

Agradecer especialmente también tanto a las personas que han formado parte de esta 
candidatura, como a las que, sin estar, han trabajado durante estos últimos meses con 
tantas ganas como cualquiera de nosotros/as.

Pero, sobre todo, agradecerles con alegría, la ilusión y la motivación con la que lo han 
hecho. Sin vosotros/as esto no sería posible.

Y permitirme que haga una especial referencia a una persona buena, trabajadora, 
luchadora y que siempre está ahí, dándolo todo por los demás, Francisco es un orgullo 
y un honor tenerte como compañero y amigo. Significas mucho tanto para mí, como 
para todos/as los compañeros/as. Sin ti, este grupo no sería lo mismo.

Comienza un nuevo mandato, y lo primero que queremos resaltar, es que lo hace con 
una buena noticia, y es que, por primera vez en este pleno, de los 17 regidores/as que 
lo componen, 9 son mujeres y 8 somos hombres, Desde nuestro grupo celebramos 
que así sea.

Mirad, vivimos tiempos de incertidumbre. Tenemos encima una crisis climática y del 
agua muy seria, al igual que una subida de precios y de hipotecas, que van a provocar 
que muchas familias empiecen a pasarlo mal para llegar a final de mes.

Por ello, pensamos que las políticas que se hagan en los próximos cuatro años desde 
las administraciones locales serán importantísimas.

Tenemos que anticiparnos y preparar políticas adecuadas para paliar los problemas 
que puedan venir, haciendo hincapié en el aspecto climático, agrario y social entre 
otros…

Tenemos una responsabilidad con la gente, y por ello, después de un final de 
legislatura duro, estamos convencidos de que todos y todas debemos fomentar el 
diálogo, ser propositivos, y volver a los acuerdos y consensos que tuvimos en una de 
las etapas más difíciles por las que hemos pasado nunca, como fue el confinamiento 
por el maldito coronavirus, qua a tantos familiares, amigos y vecinos se llevó.

Pero para ello, es imprescindible que tanto el gobierno que hoy sale de aquí, como el 
resto de grupos municipales, estemos dispuestos a retomar este dialogo. Un diálogo 
sincero y generoso, donde se escuche, se debata y se lleguen a acuerdos en beneficio 
de nuestros vecinos y vecinas.

También pensamos que es imprescindible impulsar la participación ciudadana, y 
contar con la ciudadanía para tomar las grandes decisiones de nuestro pueblo. No 
podemos acordarnos de la gente solo cada cuatro años para que vayan a votar. 
Porque si se sigue sin hacerlo, volverá a pasar. Lo que ha pasado en las elecciones 
del pasado 28 de mayo.

Unas elecciones marcadas por una preocupante abstención (han participado el 
47,18% del censo), 13 puntos menos que en 2019. Esto debería hacer que todos y 
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todas hagamos una profunda reflexión sobre cómo estamos haciendo política, y que 
imagen damos a la ciudadanía para que nos muestre su desinterés de esta manera.

Por ello, y como he dicho anteriormente, creemos que es imprescindible un cambio de 
actitud política, y que la política municipal de Lliçà se caracterice por el diálogo y el 
acuerdo.

Por último, y pasando a los resultados de nuestro grupo municipal, sinceramente 
pensamos que este proyecto aspira a más. Somos el grupo que más % sube, pasando 
del 5,40% de 2019, al 12,64% de este 2023, subiendo a 2 regidores y ampliando 
nuestro grupo municipal con nuestra nueva regidora, nuestra compañera Eva Lesta 
Martínez (A la cual aprovecho y le agradezco que haya aceptado el reto, y esté 
dispuesta a seguir trabajando por todos y todas las vecinas de Lliçà, en este caso 
desde la institución, exactamente igual que lleva haciendo desde hace mucho tiempo 
tanto en el ámbito laboral, social, educativo o asociativo de nuestro pueblo). ¡Gracias 
Eva por tu compromiso!

Como decía, y mirando los resultados de nuestro grupo, al igual que en 2019, somos 
la tercera fuerza política de Lliçà, pero con una importante diferencia. Vemos como en 
2019, por cada voto que los vecinos y las vecinas metían en la urna de nuestro grupo, 
había 5 de la 1ª fuerza (PSC) y 1,8 de la segunda (ERC).

Esto sin duda muestra un cambio de tendencia, y que a pesar de lo difícil que es 
comunicar en nuestro pueblo, debido a la dispersión territorial que lo caracteriza, nos 
indica que poco a poco, cada día llegamos a más vecinos y vecinas de Lliçà.

Esto nos da mucha fuerza para seguir trabajando y sumando, y que este proyecto de 
futuro, en el cual llevamos años trabajando, siga creciendo cada día.

Tenemos un gran equipo (que va más allá de las 2 personas que nos sentamos hoy 
aquí en este pleno), tenemos un gran proyecto para Lliçà, pero sobre todo tenemos la 
motivación, la ilusión y la esperanza de que este proyecto contribuya a hacer de Lliçà, 
un pueblo en el que todos y todas seamos un poquito más felices.

A partir de hoy mismo, ¡seguimos trabajando con toda la ilusión y todas las ganas del 
mundo para conseguir este objetivo!

Y termino como empecé, dándole las gracias de nuevo a todas las personas que nos 
habéis dado vuestra confianza y hacéis que este proyecto de vida para Lliçà d’Amunt 
siga creciendo cada día.

¡Muchas Gracias!”

Continuà la Sra. Susana Mesas Sánchez, regidora d’ESQUERRA REPUBLICANA DE 
CATALUNYA-ACORD MUNICIPAL.

“Primer de tot vull donar les gràcies als companys regidors del nostre partit, tant als 
que surten com els que entren o segueixen, i especialment a l’Iban. Al seu costat, 
durant els darrers 6 anys, he après què és la política municipal i també he après a 
estimar-la.
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En segon lloc, vull donar les gràcies a tots els nostres votants. No ha estat el resultat 
desitjat, però la lluita continua i seguirem treballant per tenir un poble millor i un futur 
republicà.

També voldria donar les gràcies a tots els companys del nostre grup, tant militants com 
simpatitzants o apoderats, pel seu ajut incondicional que sempre ens han donat, 
especialment en aquestes darreres setmanes, que han estat esgotadores.

A més a més, vull dedicar unes paraules a la meva família, que amb el seu amor i 
paciència han viscut allò que comporta tenir la dona o la mare en política.

També vull felicitar el PSC i dir-li que des de l’oposició, nosaltres continuarem 
treballant per mirar de tirar endavant els projectes que creiem puguin millorar el 
conjunt del nostre poble i ajudar a la gent que hi viu. És per a ells que ho fem tot.

Voldria afegir que aquest mandat que tot just encetem, marca una fita feminista sense 
precedents al nostre municipi: per primera vegada, l’Ajuntament de Lliçà d’Amunt 
tindrà majoria de dones regidores. Avui som 9 dones que hem decidit fer un pas 
endavant i fer política per la nostra gent.

El nostre grup ha treballat intensament els darrers 4 anys. Aquest nou mandat, també 
seguirem al peu del canó, perquè creiem fermament en el nostre projecte.

La política del grup municipal a l’oposició és l’eina perquè la gent del poble expressi i 
manifesti el que necessita i fa que la nostra tasca sigui important.

Ens tindreu donant suport a les millores de drets civils, justícies socials, econòmiques, 
culturals, i necessitats de la gent de totes les edats.

Moltes gràcies, molta sort aquests propers 4 anys. Visca Lliçà i visca Catalunya.”

Finalment l’Alcalde es dirigí a la concurrència per manifestar.

“Regidors i regidores, amics i amigues, molt bona tarda a tots: avui començaré pels 
agraïments que no són pocs:

Primer de tot agrair el recolzament dels meus militants i simpatitzants i també dels 
meus companys regidors i companyes regidores, sou una canya, sense vosaltres avui 
no hi seria aquí.

Agrair la professionalitat dels treballadors de l’ajuntament. Sense ells a Lliçà no 
hauríem aconseguit moltes de les fites que ens hem marcat durant tots aquests anys. I 
vull fer un esment especial a la Mireia, la meva secretària, per la santa paciència que 
té amb mi. Gràcies Mireia.

Per últim també vull fer un agraïment molt especial al recolzament incondicional de la 
meva família que sempre ha cregut amb mi i en moments de debilitat han sabut donar-
me noves energies.

Després de 16 anys de govern i de revolucionar el municipi, vull agrair de nou la 
renovada confiança que ens ha donat el poble de Lliçà d’Amunt per seguir 
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transformant-lo, i ho farem amb quatre eixos bàsics (sense deixar de banda la resta de 
compromisos electorals) que són:

- Gent gran
- Jovent
- Centre urbà
- Diversitat educativa

I aquesta transformació la intentarem fer amb la resta de grups polítics del Consistori, 
amb diàleg i bona entesa. Així que, com a nou alcalde, ofereixo la meva mà oberta per 
treballar tots junts pel futur de Lliçà i per aconseguir ser un referent comarcal.

Comencem una nova etapa i espero que tots plegats mostrem amplitud de mires, que 
no busquem el rèdit polític partidista a curt termini, ni mirem massa enrere.

Comença una partida nova i hem d’estar a l’alçada del que ens reclama la ciutadania. 
La ciutadania està cansada de les picabaralles que no duen enlloc.

La ciutadania el que vol i ens exigeix més que mai és maduresa política i 
coresponsabilitat, perquè tots, d’una manera o altra, al govern o a l’oposició, estem 
governant un poble que ens estimem i que sempre volem el millor pels nostres 
ciutadans i ciutadanes. Volem aprofundir amb el sentiment de pertinença i orgull de 
poble.

I sabem que no és fàcil, perquè Lliçà d’Amunt és un poble complex, dispers, molt 
heterogeni i amb una densitat de població molt baixa que dificulta l’entramat social, el 
seu creixement i el cobrir dèficits estructurals bàsics com pot ser l’accés a l’habitatge, 
perquè totes sabem que els ingressos són minsos i les despeses molt elevades 
comparades amb les d’altres pobles del mateix tamany que el nostre, però per 
nosaltres, aquestes dificultats de gestió, és un repte que ens motiva i impulsa a 
treballar com ningú amb imaginació i valentia, perquè el nostre objectiu últim és lluitar 
pel progrés de Lliçà d’Amunt, per la redistribució de la riquesa, per la igualtat i la 
justícia social del nostre poble i per ser un clar exemple de bona gestió i transparència.

Per acabar, sabem que el poble ens ha donat la responsabilitat de governar, així que 
companys i companyes d’aquest nou viatge tan engrescador que iniciem, donar-vos a 
tots i a totes les gràcies per endavant, i a treballar de valent amb honradesa i dedicació 
pel Lliçà d’Amunt que tots volem.”

En aquest punt s’aixecà la sessió essent les 12,50 hores. 
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